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ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA 

do specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym 

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 12.05.2023 r. pod numerem 

2023/BZP 00212514 pn. „Przebudowa dróg na terenie gminy Opinogóra Górna”. 

W związku z faktem, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści swz, 

zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  

(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, z późn. zm.) poniżej przedstawiam treść zapytań wraz  

z wyjaśnieniami. 

 

 

Pytanie 1: 

Dot. część 2. Przebudowa ul. Jesionowej w m. Chrzanówek. Zgodnie z udostępnionym Opisem 

technicznym pod nawierzchnią z betonu asfaltowego, należy wykonać podbudową z kruszywa 

naturalnego C90/3, frakcji 0/31,5, grubość warstwy 15 cm po stabilizacji mechanicznej. 

Zamieszczony przedmiar nie uwzględnia tej pozycji. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz 

ewentualne zamieszczenie poprawionych przedmiarów.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający udostępnił na stronie postępowania poprawiony projekt budowlany. 

 

Pytanie 2: 

Dot. część 2. Przebudowa ul. Jesionowej w m. Chrzanówek. Zgodnie z udostępnionym Opisem 

technicznym oraz zapisami SWZ, pod powierzchnią z betonu asfaltowego należy zastosować 

geowłókninę igłowaną (gramatura min. 200 g/m²). Zamieszczony przedmiar nie uwzględnia tej 

pozycji. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz ewentualne zamieszczenie poprawionych 

przedmiarów. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający udostępnił na stronie postępowania poprawiony przedmiar robót. 

 

 

Z up. Kierownika Zamawiającego 
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